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Αγαπητοί γονείς/κηδεμόνες, 
 
Με το παρόν Ενημερωτικό Δελτίο σας ενημερώνουμε για τις δραστηριότητες/εκδηλώσεις που 
έχουν μέχρι σήμερα προγραμματιστεί για τον μήνα Νοέμβριο.  
 
Ενδοσχολικές δραστηριότητες/εκδηλώσεις Νοέμβρη 
 Την Πέμπτη 09/11/2023 τα παιδιά της Στ’ τάξης θα συμμετέχουν σε εργαστήρι Επιστήμης, 

το οποίο θα οργανώσει ο κ. Γιώργος Τσαλακός, καθηγητής στο Παιδαγωγικό Ινστιτούτο, σε 
συνεργασία με τη δασκάλα Φυσικών Επιστημών κ. Μαίρη Παφίτη, με θέμα Δέκαθλο 
Φυσικών Επιστημών. 

 Τη Δευτέρα 13/11/2023 τα παιδιά των Γ’ - Στ’ τάξεων θα συμμετέχουν στο Αναπτυξιακό 
Πρόγραμμα ΕΣΥΑΑ Στίβου που εφαρμόζει η ΚΟΕΑΣ, με στόχο την προώθηση νεαρών 
αθλητών/αθλητριών στο άθλημα του Στίβου. 

 15/11/2023: Ημερίδα αφιερωμένη στο Δεν Ξεχνώ 
 
Διάφορες Δραστηριότητες 
 Την Τρίτη 07/14/2023 τα παιδιά της Α’ τάξης θα επισκεφτούν το Περιβαλλοντικό 

Κέντρο Αθαλάσσας και θα παρακολουθήσουν το εκπαιδευτικό πρόγραμμα Απορρίμματα-
Παραγωγή και ορθολογική διαχείριση απορριμμάτων. 

 Την Πέμπτη 23/11/2023 όλο το σχολείο θα πραγματοποιήσει την εκπαιδευτική εκδρομή 
α’  τριμήνου. 

 
Τοπική Αργία 
Την Τετάρτη 08/11/2023 το σχολείο θα παραμείνει κλειστό, λόγω της τοπικής γιορτής του 
Αρχαγγέλου Μιχαήλ.   
 
Δράσεις Επιτροπής Γνωρίζω-Δεν Ξεχνώ-Διεκδικώ 
Το δεκαπενθήμερο 06-17/11/2023 θα εφαρμοστεί πρόγραμμα δραστηριοτήτων, το οποίο 
ετοίμασε η Επιτροπή Γνωρίζω-Δεν Ξεχνώ-Διεκδικώ του σχολείου μας, με συντονίστριες τις κ.κ. 
Μαρία Παφίτη και Ρόδω Κίτσου. Το πρόγραμμα περιλαμβάνει μελέτες λογοτεχνικών 
κειμένων, διεξαγωγή ερευνών, ετοιμασία παρουσιάσεων, ετοιμασία εκθέσεων, 
παρακολούθηση διαλέξεων, δημιουργία εικαστικών έργων, διδασκαλία τραγουδιών, 
παρασκευή εδεσμάτων. Το πρόγραμμα θα κορυφωθεί την Τετάρτη 15/11/2023, με την 
διεξαγωγή Ημερίδας Σταθμών, σχετικής με το θέμα. Οι στόχοι του προγράμματος θα 
συνεχίσουν να υλοποιούνται μέχρι και το τέλος της σχολικής χρονιάς, μέσα από ποικίλες 
δραστηριότητες. 

 
Από το Σχολείο 

 


